
ZAPISNIK 7. seje Nacionalne skupine deležnikov za digitalni evro 
 
Datum in čas seje: 16. 1. 2026, od 10:00 do 10:45 
 
Lokacija seje: Banka Slovenije 
 
Prisotni člani: Marko Pahor (Banka Slovenije; predsedujoči Nacionalni skupini deležnikov za digitalni 
evro – NSD digitalni evro), Urška Kos (Uprava Republike Slovenije za javna plačila), Samo Kumar 
(Bankart d.o.o.), Tanja Piškur (Zveza potrošnikov Slovenije), Nikolina Prah (Ministrstvo za f inance), 
Stanislava Zadravec Caprirolo (Združenje bank Slovenije).  
 
Prisotni evroposlanci in njihovi pomočniki: Matej Tonin (EPP), Vid Meglič (pomočnik Mateja Tonina; 
EPP) Luka Naglič (pomočnik Zale Tomašič; EPP). 
 
Ostali prisotni: Kristina Valenčič (Ministrstvo za digitalno preobrazbo), Andreja Živic (Državni zbor 
Republike Slovenije – Odbor za f inance), Simon Anko, Martin Pezdir in Anja Rijavec Uršej (vsi Banka 
Slovenije). 
 
Odsotni člani: Slavko Ažman (Trgovinska zbornica Slovenije), Aida Kamišalić Latif ić (Ministrstvo za 
digitalno preobrazbo), Andreja Kert (Državni zbor Republike Slovenije – Odbor za f inance). 
 
Dnevni red: 

1. Uvodni nagovor in potrditev dnevnega reda 
2. Napredek na projektu Digitalni evro in zakonodajnem postopku ter predstavitev predvidene 

funkcionalnosti digitalnega evra brez spletne povezave 
3. Tour de table in razprava slovenskih evroposlancev s člani NSD digitalni evro  
4. Zaključek 

 
1. Uvodni nagovor in potrditev dnevnega reda 

 
M. Pahor je uvodoma pozdravil prisotne, predstavil dnevni red in predlagal njegovo potrditev, s čimer 
so se prisotni strinjali. 
 
Sklep 1: Dnevni red 7. seje NSD digitalni evro je bil potrjen. 
 

2. Napredek na projektu Digitalni evro in zakonodajnem postopku ter predstavitev 
predvidene funkcionalnosti digitalnega evra brez spletne povezave 

 
M. Pahor je predstavil napredek na projektu Digitalni evro in zakonodajnem postopku ter predvidene 
funkcionalnosti digitalnega evra brez spletne povezave.   
 
Predstavitvi je sledila razprava med prisotnimi. 
 
Sklep 2: Prisotni so se seznanili z napredkom na projektu Digitalni evro in zakonodajnem postopku ter 
predvideno funkcionalnostjo digitalnega evra brez spletne povezave.  
 

3. Tour de table in razprava slovenskih evroposlancev s člani NSD digitalni evro  
Potekala je razprava med člani NSD digitalni evro in prisotnim evroposlancem oziroma pomočniki 
nekaterih evroposlancev. 
 
Sklep 3: Člani NSD digitalni evro so izmenjali stališča do digitalnega evra s prisotnim evroposlancem 
oziroma pomočniki nekaterih evroposlancev. 
 

4. Zaključek 
M. Pahor je prisotne povabil na praktični prikaz delovanja primerov plačilnih rešitev brez spletne 
povezave, ki je sledil po 7. seji NSD digitalni evro . 
 

___________________________________________________ 
Zapisnik pripravil Sekretariat NSD digitalni evro, februar 2026 


